前日上午艳阳高照,下午风卷尘起;昨日傍晚下冰粒,入夜又是春雷又是雨

老天爷"翻脸"比翻书都快 今日或有雨



9日上午,艳阳高照,市 民在泉舜集团:开元湖边游 玩放松



9日下午,沙尘暴中的太阳黯然失色



昨日傍晚,落在车玻璃上的冰粒



昨晚突降大雨

□记者 杨凤轩 通讯员 陈红 霞/文 记者 杜武 李卫超 张 晓理 首席记者 高山岳/图

周六上午还艳阳高照呢, 下午却风卷尘沙起;周日气温 又玩起了"蹦极",傍晚甚至有 冰粒从天而降。突变的天气, 让刚经历了破纪录的高温的 人们不禁大呼:"受不了!"

记者从市气象台获悉,9日我 市最大风力达6级。有人调侃: "周六的大风,让人一天变换4种 发型,早上三七分,上午四六分, 下午五五分,晚上直接大背头。"

或许是9日的大风吹走了艳 阳天,10日气温玩起了"蹦极"。

"10日的降温幅度确实 非常大。以孟津为例,9日白 天最高温度为29.9℃,10日白 天的最高温度却只有8.6℃, 降温达21.3℃。"市气象专家 说,孟津气象站是国家级基本 气象站,从孟津监测的数据分 析得出,与9日相比,10日我 市的最高温度降幅超20℃。

昨天下午,市区、伊川、嵩 县、汝阳等局部地区落下小冰 粒,由于地面温度未到零下, 冰粒落在地上便很快融化了。

市气象专家解释称,受南 下的冷空气激发,暖湿空气被 迫抬升,在对流加剧的同时, 水汽遇冷凝结成水滴,但近地 面气温较低,高空中的雨滴落 到近地面时,便会凝结成冰 晶,形成冰粒落下,属正常的

据市气象台预计,受东移 西南气流影响,今日我市 白天阴天,傍晚到夜里大部分 地区转小雨,偏东风2级~3级, 最低气温4℃~6℃,最高气温 10℃~12℃

■编后 昨日晚间突降大 雨,并伴有阵阵春雷。记者交 稿后,因天气变化太快,编辑 不得不多次修改标题和稿 件。今日气温仍不高,可能还 有雨,提醒您注意添加衣服, 外出莫忘带雨伞。

扬尘治理不力,44人被通报批评



□记者 韩铁栓

本报讯 记者从昨日召开

的市第44次全国文明城市持 续提升新闻发布会上获悉,从 2月21日到3月6日,市创模 办督查组等对我市374个各 类工地进行了暗访督查,发现 44个工地存在严重问题,遂 对这些工地监管单位的44名 相关责任人进行了通报批评,

并给予3名责任人诫勉谈话

市创模办负责人指出,下 一步将对我市市区1355个施 工工地安排专人盯守,以从源 头上切实控制好房屋拆迁、土 方开挖、沙土堆放等领域产生 的扬尘。

门前修路,残疾学生出入不便; 经协调,施工单位昨日采取措施

便道已修好 学生们可以安全出入了

□记者 杨玉梅

自3月1日联盟路与九都西路之间 的青岛南路建设工程开工以来,因一直 没有修建便道,河南省针灸推拿培训学 校里面的80余名学生无法出入,就连吃 饭都成了问题。昨日下午,便道已经修 好,学生们可以安全出入了。

▶> 修路是好事,得给学生们留条便道啊

3月9日晚,网友"童言无 忌小灰狼"在网上发帖称: "青岛南路修路是好事,可把 人家学校给堵得无路可走, 学校里好多残疾人呀! 好多 人从修路开始没出来过,需 要上学、上班的只好'翻山越 岭'。"这位网友还呼吁施工 单位给学校里的残疾人修建 -条便道。

10日上午,记者来到青 岛南路建设工地,看到施工现 场面向联盟路的一侧被挡板 挡得严严实实,河南省针灸推 拿培训学校就在工地的东侧, 已经找不到学校的大门。

记者找了一圈也没找到 进入学校的路。这时,一位 居民从工地西侧高高的建筑 垃圾上下来,然后从拆了一 半的危楼门洞里钻了出来。 按他的指示,顺着他走过的 门洞、建筑垃圾,记者才进入 工地,对应工地的东侧便是 学校的大铁门。

该学校的保安说,年前 该校附属医院里面的病人就 已悉数搬走,现在剩下学校 的80余名学生和家属院里的 几百号居民。

"学生里面有一部分是 残疾人,没有路,出去吃饭都 吃不成,天天吃方便面。"这 位保安说,"修路是好事,俺 们都支持,但是得给学生们 留条便道啊。"

▶▶ 经协调便道已于昨日修好

青岛南路建设工程的施 工单位是市政工程有限公司, 记者随后在工地上找到了施 工单位的一名陈姓安全员。

提到居民的出行难题, 这位安全员说:"我们事先已 经考虑到了市民的绕行问 题,两侧村民都从村里绕行 或向南绕行。在西侧,设的 两个绕行路口,距离联盟路 分别有大约50米和100米, 之前还设有指示牌。"

记者在现场并没有看到 这两个路口的指示牌,安全 员解释说指示牌被推倒了。

对于学校里面残疾学生 的出行问题,这位安全员说 事先并不知道学校里面还有 残疾学生。了解情况之后, 他表示可以在学校旁边轧出 一条便道,问题很快就可以 得到解决。

而之前一直没有修建便

道的原因,这位安全员说是 因为房屋和化粪池拆迁不到 位、紧挨学校的电缆沟没有

昨日下午13时30分左 右,记者得知,便道已经修 好,学生们可以安全出入了。

前系中钢洛耐集团公 司退休干部,于2013 年3月9日15时13分 病逝,享年83岁。 夫生前遗愿,丧事从 简,不举行遗体告别 仪式,于3月10日火 化。在此沉痛告知吾 夫生前同事及亲友。 妻:赵淑芳

子:尤宏 媳:王丽华 尤伟 屈晖 婿:王玉海 女:尤莉 及孙辈:尤广 外孙女:王倩茹

婿:闫跃飞 泣告